

潍坊高铁车票恢复正常出售

同时市民还可在网上购票

本报6月27日讯(记者 宋昊阳)27日,记者了解到,火车站售票处和市区多家代售点已经正常出售G字头高铁车票,除此之外,市民还可以在网上直接预订高铁车票后,去火车站或者代售点打印纸质高铁车票。但网上预订并不适用于普通车票。

27日,记者来到潍坊泰华中兴街售票点,询问有无7月2日

左右潍坊到北京或者上海方向的G字头高铁列车车票,工作人员在查询后表示可以购买。随后,记者从火车站及几处代售点了解到,G字头高铁车票正常出售,而且销量状况良好。

除了在火车站或代售点能够买到高铁车票,市民还可以在网上预订。潍坊火车站工作人员告诉记者,自2011年6月24日起京沪高铁列车车票发

售时起,已经开通铁路互联网售票。购票人可以通过中国铁路客户服务中心网站(www.12306.cn)购买京沪高速和京津城际铁路“G”、“C”、“D”字头列车的全价票、儿童票、学生票、伤残军人(警察)优待票。

工作人员介绍,市民在网络购票时可使用中华人民共和国居民身份证件、港澳居民来往

内地通行证、台湾居民来往大陆通行证和护照四种有效证件。在12306网站购票后,市民可凭购票时所使用的乘车人有效身份证件原件到火车站售票窗口办理换票、改签、退票等手续;而铁路客票代售点则只能受理二代居民身份证换票,但铁路局授权可受理其他有效身份证件的铁路客票代售点除外。

据工作人员介绍,目前在网上购买高铁车票的市民还很少,原因可能是多数市民还不知道有这项业务,以及具体的网购流程。等到了春运等客流高峰期,购票人数众多,网上购票可以缓解车站及代售点的售票压力,也可以给市民提供一个方便的购票渠道。但这项业务目前只针对高铁车票,普通车票还不能在网上购票。

专家进社区为居民免费查体

还给居民发放免费药品

本报6月27日讯(记者 孙国祥)27日,一支由医疗专家组成的服务队走进南湖南社区,为社区居民进行体检。检查中,专家发现很多老年人耳朵出现不适或发炎的情况。专家提醒,夏季洗澡多,耳部疾病易发。

26日上午9点,专家准时来到南湖南社区为居民检查,前来咨询的人有近百人,多数为中老年人。专家在检查中不但为居民讲解身体不适的原因,还免费为居民送一些常用的药品,像消炎药、降火药等。

在检查中,专家发现有很多老年人的耳朵出现不适或发炎的情况,前来义诊的耳鼻喉专家赵立民介绍,夏季天热,洗澡次数多,在洗澡过程中,洗澡水容易流到耳朵中引起发炎及各种病症,因此在夏季洗澡时应该注意。如果耳朵出现瘙痒时,不要用手去挠,最好用棉棒沾一点酒精在耳道内轻轻涂抹,避免耳道发炎。



首届中国国际风筝冲浪公开赛落户潍坊

多国运动员潍坊“风筝冲浪”

本报6月27日讯(记者 宋昊阳)27日,记者从潍坊滨海经济技术开发区获悉,首届中国国际风筝冲浪公开赛暨第三届中国潍坊滨海国际风筝冲浪邀请赛定于8月19日至22日在潍坊滨海开发区举办。届时将有30多个国家和地区及国内20多个省市的风筝冲浪运动员前来参赛。

滨海区招商办工作人员介

绍,潍坊滨海经济开发区已于2009年和2010年成功举办了两届国际风筝冲浪邀请赛,极大地激发了我国风筝冲浪运动员勇攀高峰的决心和热情,同时也让众多国际风筝冲浪运动员和爱好者跃跃欲试,踊跃参加。2010年8月,滨海经济开发区被国家体育总局正式确定为中国国际风筝冲浪基地。

据悉,首届中国潍坊滨海国

际风筝冲浪公开赛暨第三届中国潍坊滨海国际风筝冲浪邀请赛由国家体育总局、国际风筝联合会、潍坊滨海经济开发区管委会主办。风筝冲浪比赛是目前世界风筝运动中科技含量最高、规模最大的顶级赛事。本次大赛将为潍坊及国内外广大风筝冲浪爱好者奉献上一台精彩的文化体育盛宴。

据滨海区招商办工作人员

介绍,中国潍坊滨海国际风筝冲浪公开赛今年将首次举行,与之前的风筝冲浪邀请赛不同,今年的风筝冲浪公开赛可能会设置奖金,但具体金额尚未确定。据了解,之前举办的两届滨海风筝冲浪邀请赛并不设奖金,但为邀请前来的运动员安排食宿,如果今年公开赛成功举办且反响良好的话,今后不排除将单独举办公开赛的可能。

考生可网上查询中考成绩

本报6月27日讯(记者 秦国玲)27日,记者从潍坊市教育局获悉,2011年市区初中学业水平考试成绩已经可以查询,考生登录潍坊教育信息港或到市教科院就可查询到成绩。录取的必备条件是:理化生实验操作、音乐、美术、综合实践活动及地方与学校课程均为B级以上等级,信息技术为C等及以上等级。

2011年市区初中学业水平考试成绩已经可以查询,考生可通过信息台(号码为:16893701)、潍坊教育信息港(<http://www.wfjyxxg.com>)“公告栏”或到市教科院查询成绩。网上查询时,考生需要输入考试通知单上的9位准考证号和考生姓名,即可查询到成绩。此次查询平台不仅可以查看初三学生的语文、物理、数学等中考成绩,初二学生还可查询地理、生物两科成绩。

中考成绩出炉后,各个高中就进入录取阶段,按照教育部门要求,录取的基本依据必须是:学业水平考试成绩等级和综合素质认定等级。录取的必备条件是:理化生实验操作、音乐、美术、综合实践活动及地方与学校课程均为B级以上等级,信息技术为C等及以上等级。高中学校要根据报考本校的考生情况和学校自身需要,确定录取办法和录取标准。同等条件下,优先录取综合素质等级高的,综合素质特别优秀的,可以破格录取。

绿色伟哥:让全球男人敢来敢往

据新浪两性统计:现代生活越来越好,可“夫妻生活不和谐”的声音反倒越来越多,从20、30岁的年轻夫妻到60、70岁白头伴侣,这个矛盾几乎没人愿意拿到桌面上说。男人和女人每天忍受着压抑与无奈,幻想著曾经的激情,渴望美妙与幸福突然再一次神奇降临!

美国万力可在中国上市不久,确切的效果已经得到了广大消费者的赞誉,有人说“美国万力可绿色安全有效”,5个男人吃了,10个男人女人都说好,有人说“每天一小片,坚持吃上3个月,精力就像回到20年前。”

绿色伟哥全球火爆上市

继美国传统伟哥之后,另一款被称之为“绿色伟哥”的全新男性补肾产品近日全球同步上市,2009年10月美国生物医学研究机构推出了一种全新的男性补肾产品——万力可,它不同于传统伟哥,完全由深海生蚝提取,不含任何化学成分,无不良副作用,因此,被称之为绿色伟哥。

生蚝,自古以来,就是男性的滋补佳品,在古希腊神话中,生蚝是代表爱的食物,欧洲人称它为上帝赐予的珍贵之物,日本人更是把它准确的称为“根之源”。

美国生物医学研究机构发现,生蚝含



18种氨基酸、肝糖原、牛磺酸,同时它是含锌最多的天然食品,而锌是男性生殖系统中最重要的矿物质,因此被称为男性元素。

绿色伟哥万力可是由深海生蚝提纯而成的,由于采用了高科技的浓缩提纯技术,万力可的效果全面超越了传统伟哥。

四大功效铸就真男人

第一步:快速勃起,添加精血因子,促进精子快速生成,增加睾丸精子量及精血新陈代谢活力。

第二步:坚挺有力,促使雄性激素分泌,性腺蛋白因子与前列腺液、睾丸酮合成产生新的雄性激素,令男人阳刚强健。

第三步:长度厚度有效增加,整体得到修复再生,修复海绵体受损细胞,促进分裂再生从而使其膨

胀,发生较大变化,实现再一次发育,自然增大不反弹。

第四步:耐久延时,提高时间节奏控制力,性腺蛋白因子多少是控制射精阀门的关键,含量高低直接影响欢爱时间的长短。

美国万力可让我变成真男人

我们的性生活一直都不和谐,她虽然没有对我说什么,但我知道她很在意,当我开始使用万力可以后,我感觉真的起了很大的变化,几天之内就开始有膨胀感,这确实让我很惊讶,而且感觉节奏和时间更有把握,服完2个疗程,那个竟然大了粗了,非常的明显,很神奇,所以我找回了前所未有的自信,老婆满意我更幸福。

女:他终于让我找回了新婚时的如胶似漆,找回了青春的记忆。

男:万力可把我变成了大男人,原来我们曾经很少拥有性,她的体谅让我感觉更痛苦,用了万力可30多天,下体就有了明显的改变,硬度也增加了,这种感觉真是太好了,太完美了。

女:他现在心情好几乎每天都激情,比以前更加热烈了,我真的很满意。

绿色伟哥,100%无依赖不反弹

1.纯天然深海生蚝提取,适合任何年龄段男性服用。

2.全球唯一通过补充男性血氮素改善男性性功能障碍的专业产品。



3.经国家海关及卫生部严格审核,每一盒万力可都保证原装进口。

4.绿色、安全、高效,无副作用,经严格检测,无头痛、视觉异常、心脑血管风险等副作用,糖尿病、高血压等均可放心使用,终身服用3周期,停服无依赖,不反弹。

体验“深海之爱,关爱男性行动”免费征集活动中

美国华纳携手中华男性健康协会启动“深海之爱,关爱男性行动”受到广大朋友的青睐,为此主办方每日特别推出100套特惠体验装,让您体验完美生活,享受惊喜人生。

您只要拨打热线电话100-681825,或编辑短信T Y 加详细地址、姓名、年龄发至15169053465就可免费获赠绿色伟哥美国万力可激情体验装一份。

凡拨打订购电话15169053465订购三个疗程以上,即可获赠价值470元夫妻完美套装1份,尽享激情与快感,全程保护您的隐私。